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No primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às onze horas e quinze minutos, de  

forma presencial, no auditório Aloysio de Paula, realizou-se a Reunião Ordinária do Colegiado 

da Faculdade de Medicina. A reunião foi presidida pelo Prof. Adauto Dutra Moraes Barbosa, 

Diretor da Faculdade de Medicina, estando presentes os membros do Colegiado: Prof. José 

Genilson Alves Ribeiro e Luis Antônio dos Santos Diego, MCG; Prof. Carlos Augusto Faria e 

Prof.ª Aurea Lucia Alves de A. Grippa de Souza, MMI; Prof.ª Analúcia Rampazzo Xavier e Prof. 

Thiago Pavoni Gomes Chagas, MPT; Prof.ª Cristina A. Pantaleão Fontes e Prof. Alair Augusto 

Sarmet Damas dos Santos,  MRD; Prof.  Daniel  Pagnin e  Profª  .Valéria de Queiroz Pagnin, 

MSM; Prof.  Flávio  Barbosa Luz,  MMC; o representante discente Samuel  Stoliar  de Vilhena 

Machado,  DABT.  Convidados:  Prof.ª  Rosa  Leonôra  Salerno  Soares,  Prof.  Ismar  Lima 

Cavalcanti, Profª. Maria Elisa Ramos Miterhof, Profª. Maria Dolores Salgado Quintans e Priscilla 

Vieira  de  Biasi  Cordeiro,  técnica-administrativa  da  Faculdade  de  Medicina.  Os  professores 

Arnaldo Costa Bueno e Raiane Cardoso Chamon justificaram a ausência.  A presidência abriu a 

reunião pela Ordem do Dia: 1) Aprovação da ata da reunião ordinária do dia 04 de julho de 

2023. Houve a necessidade de se fazer uma pequena ressalva: onde se lê na ata “A Profª.  

Áurea Grippa disse que o correto seria gerar um código de vacância, para que haja a referida 

contrapartida,”,  leia-se “A Profª.  Áurea Grippa disse que cessão gera código para professor 

substituto.” Sobre o assunto, a Profª. Áurea Grippa quis deixar registrados seus agradecimentos 

pela  boa  vontade  de  todas  as  partes  envolvidas  no  processo  de  cessão  à  EBSERH.  Em 

seguida,  a presidência colocou em votação,  sendo  APROVADA a  ata por  unanimidade.  2) 

Convênio com a Charles University. Não houve representantes da Pós-graduação em Patologia 

na reunião,  porém, foi  esclarecido que já há um processo aberto para o referido convênio, 

solicitado  pela  Charles  University,  sita  em Praga,  República  Tcheca.  Como o  colegiado  da 

Faculdade de Medicina não tem a prerrogativa de aprovar ou não um convênio, colocou-se em 

questão se todos os presentes seriam a favor do acordo. O colegiado, então, se manifestou a 
favor  do  convênio  em unanimidade.  3)  Aprovação  da  Alteração  Curricular  do  Curso  de 

Especialização em Radiologia. O Professor Alair Sarmet explicou rapidamente as modificações 

implementadas no currículo da Especialização em Radiologia. O presidente colocou o item em 

votação, sendo APROVADO por unanimidade. 4) Aprovação de Abertura de Concurso Público 

para Professor Substituto do departamento de Radiologia (substituição do Prof. Leonardo Kayat 
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que se encontra em Licença para Tratar de Assunto Particular). O Prof. Alair Sarmet explicou 

que, para iniciar o processo do concurso no SEI, é preciso ter a ata de aprovação em colegiado 

de unidade. A presidência colocou em votação, sendo APROVADA a abertura de concurso para 

o  MRD  por  unanimidade.  5)  Autorização  para  realização  de  novo  processo  seletivo  para 

discentes do curso de especialização em Pediatria da UFF para provimento de vagas para o 2º 

semestre de 2023. A Profª. Maria Dolores Salgado explicou que o referido processo seletivo 

será no final de setembro. A presidência colocou em votação, sendo APROVADA a abertura de 

novo processo seletivo para a especialização em Pediatria por unanimidade. 6) Solicitação de 

apoio ao Congresso Acadêmico do DABT. O representante discente Samuel Stoliar explicou 

que o congresso será nos dias 11 e 12 de novembro, e que haverá despesas com a publicação 

de resumos em anais. O DABT gostaria, então, de solicitar o apoio do colegiado da Faculdade 

de Medicina para solicitar à EdUFF. A Profª. Cristina Pantaleão sugeriu que o apoio financeiro 

fosse solicitado à FEC, pois a EdUFF não publica anais. A presidência colocou o apoio ao 

DABT em votação, sendo  APROVADO por unanimidade. 7) Assuntos gerais. O Prof. Adauto 

esclareceu que provavelmente haverá um atraso na mudança para o prédio novo em relação às 

datas que haviam sido planejadas, pois o prédio ainda se encontra sem limpeza, e as salas de 

aulas  sem as carteiras  e  aparelhos  de  data  show,  o  que  inviabiliza  as  aulas.  Além disso, 

também  não  há  habite-se  dos  bombeiros  ainda.  Foi  explicado  ainda  que  as  carteiras  e 

aparelhos de data show dos prédios anexo e do HUAP não podem ser retirados, pois serão 

entregues  respectivamente  ao  Instituto  de  Saúde  Coletiva  e  à  EBSERH.  Às  onze  horas  e 

quarenta minutos, nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a reunião, e, 

para constar, eu, Priscilla Vieira de Biasi Cordeiro, lavrei a presente ata, que vai assinada por 

mim e pelo presidente da reunião de colegiado de unidade, Prof. Adauto Dutra Moraes Barbosa, 

Diretor da Faculdade de Medicina.

Priscilla Vieira de Biasi Cordeiro Adauto Dutra Moraes Barbosa
     Secretária Executiva                                Diretor da Faculdade de Medicina
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